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Préface

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ou vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

e N/ N

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Votre produit est réalisé en bois, un matériau naturel et vivant. Son aspect présentera donc de Iégéres variations de
couleurs et quelques asperités naturelles. Exposé au soleil, le bois se grisera naturellement avec le temps.

Plusieurs solutions s'offrent a vous pour I'entretien de votre produit :

1. Laisser vieillir naturellement le bois afin d'obtenir sa couleur gris-argentée : seulement si I'aspect grisé-argenté vous
convient.

2. Huiler votre produit : pour obtenir un aspect plus éclatant du bois, faisant ressortir son veinage. Enlevez le surplus
d’huile avant toute nouvelle application. Cette solution nécessite des entretiens longs et réguliers (minimum une fois
paran).

L'usage de patins permet de protéger le produit de 'humidité et déviter d'endommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries.
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de l'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien. Essuyez le produit, en particulier

les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
déhoussable, respecter les consignes de lavage mentionnées sur I'étiquette.

T a0
Fixations <~ A
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres
le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Hivernage - -

En hiver, nous vous recommandons de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans
un abri de jardin ou sous un toit. Si le produit doit rester a I'extérieur, évitez que de I'eau puisse y stagner, et protégezle
avec une housse imperméable appropriée en laissant I'air circuler librement pour éviter la formation de moisissure

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.
6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans a compter de la date d’achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence (dimensions) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Matériau (cadre) Aluminum

Matériau (surface) Bois

Finition du meuble ES Revétement/Huiler
Pays d'origine du produit Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta danado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

N/ N ™
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Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Su producto se ha realizado en madera, un material natural y vivo. Su aspecto puede, por lo tanto, presentar ligeras
variaciones de colores y algunas asperezas naturales. Al estar expuesta al sol, la madera se oscurecera de forma natural
con el paso del tiempo.

Se ofrecen varias soluciones para el mantenimiento de su producto:

1. Dejar envejecer naturalmente la madera con el fin de obtener el color gris-plateado: solamente si le interesa el
aspecto gris-plateado.

2. Engrase su producto: para obtener un aspecto mas brillante de la madera, haciendo resaltar las vetas.

Esta solucién necesita mantenimiento largos y regulares (minimo una vez al aio).

El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar daiar el suelo sobre el que se sita (rayaduras,
manchas,...). Asegurese de proteger su colchén o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas.

10
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabén suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.

Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en particular las
superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las
indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta

Fijaciones e
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos A
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al .
afo para un mantenimiento duradero.

J/

Durante el invierno -

Eninvierno, le recomendamos guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo un techo. Si el producto debe permanecer en el exterior, evite que el agua se pueda estancar
en ély protéjalo con una funda impermeable apropiada dejando circular el aire libremente para evitar la formacion de
moho.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados seguin las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 3 afios a partir de la fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafnos ocasionados en condiciones normales
de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de la mesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7.ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia (dimensiones) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Material (armazoén) Aluminio

Material (superficie) Madera

Acabado del mueble ES Revestimiento/Engrase
Pais de origen del producto Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragdo
(arranhdes, lascas de tinta, sujiddo ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nédo aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdo bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

N/

N A

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensdes antes de mové-la. Ndo se sente nem suba na mesa ou nas suas extensées. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENCAO E CONSERVAGAO

O seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. A aparéncia, portanto, apresentara variagdes de cores e
nds e asperezas naturais. Com a exposi¢do ao sol, a madeira ficara cinzenta com o tempo.
Varias solucdes estdo disponiveis para a manutencao do produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se essa aparéncia for do
seu agrado.

2. Impregnar o produto com éleo: para obter uma aparéncia mais brilhante da madeira, fazendo sobressair os veios e
o gréo. Esta solucdo requer manutengdes longas e regulares (pelo menos uma vez por ano).

O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado (arranhdes, manchas).
Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.

12
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Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no rétulo.Seque
o produto, especialmente as superficies planas, apo6s episédios de chuva ou de neve. Se a capa do colchao ou da
almofada for removivel, siga as instrugcdes de lavagem mencionadas na etiqueta.

Fixacoes .
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas

ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manuten-
¢ao duradoura.

Invernada

No inverno, recomendamos que arrume o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo, num abrigo de
jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, certifique-se de que a 4gua ndo estagne e
proteja-o com uma cobertura a prova d'agua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formagao
de mofo.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

N&o se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagao de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagdo. A reparagao e a substituicao de pegas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusdes de garantia
A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instru¢ées de manutencgéo .

3. Aoabriraembalagem, tracos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chéo. (proteja com papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamagao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante

para nos para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

7.CARACTERISTICAS TECNICAS

Referéncia (dimensoes) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Material (estrutura) Aluminio

Material (superficie) Madeira

Acabamento do mobiliario ES Revestimento/Oleo
Pais de origem do produto Vietna

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pil vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

N/ N ™
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Questo prodotto e destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo & allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare
la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Il vostro prodotto € stato realizzato in legno, un materiale naturale e vivo. Il suo aspetto presentera quindi delle leggere
variazioni nel colore e qualche irregolarita naturali. Esposto al sole, il legno prendera naturalmente una tonalita piu
grigia con il passare del tempo.

Per la manutenzione del vostro prodotto, avrete a disposizione diverse soluzioni:

1. Lasciar invecchiare naturalmente affinché il legno ottenga il proprio colore grigio-argento: ovviamente solo se
questa tonalita — grigio argento - vi va bene.

2. Oleare il prodotto: per ottenere un legno con un aspetto pill lucido e che metta in evidenza le venature. Questa
soluzione necessita delle lunghe e regolari operazioni di manutenzione (minimo una volta I'anno).

L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova
(strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie.

14



Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita.
Se il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Pulire il prodotto, in
particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino & sfoderabile,
si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull’etichetta.

Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu 0 meno due settimane (

dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto
almeno una volta I'anno.

Svernamento -

In inverno, vi raccomandiamo di sistemare il prodotto in luogo asciutto e al riparo dall'umidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto. Se il prodotto deve restare all'esterno, evitare che l'acqua ci possa stagnare e
proteggetelo con un telo impermeabile lasciando circolare liberamente I'aria per evitare che si formi della muffa.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE
Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pil esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.

La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. | danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7.SPECIFICHE TECNICHE
Riferimento (dimensioni) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Materiale (struttura) Alluminio
Materiale (superficie) Legno
Rifinitura mobile ES Verniciatura/Oliare
Paese di origine del prodotto Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpoAoyog

Jag €UXOPIOTOUHE TTOU EMIAEEATE TO OUYKEKPIPEVO TIPOIOV. Katd Tov oXeSlaopo Kal TNV KATAOKEUH TwV
POIOVTWY pag Katafdloupe kdBe Sduvatr mpoomndbela yia tnv e€ac@diion dplotng moldtntag mou Ba
QAVTATTOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

ZHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZIETE :TO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHXZH KAI TH ZYNTHPHXZH TOY, ZAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOXZEKTIKA
TO NAPON EMXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YNOWIN TIZ NPOEIAOMOIHZEIX
AZOANEIAZ XTO MAPON ErXEIPIAIO. OYAAZTE TO EFXEIPIAIO MNA MEAAONTIKH ANAQOPA.

1. THMANTIKEZ NTAHPO®OPIEZ

THMANTIKO, NA OYAAXOEI FNIA MEANONTIKH ANA®OPA
MAPAMOMIMH: AIABAXZTE MPOZEKTIKA

S€ MEPIMTWON TTOU TO TPOIOV ival N cuvappoloynuévo, BeBatwdeite TPV Tn XPrion Tou 6Tt OAEG ot BideC ivat kaha
o@lypévec. Eav To mpoidv mpolmoBétel ouvappoloynon amod €odg, PeBawbdeite pOAG avoi§ete Tn cuokevaaoia Ot
TapéxovTal OAa Ta GTOLXE(D TTOU amaIToUVTAL YLa T CUVAPHOAGYNCN Tou TTPoidvToC. Edv To mPpoiodv gival KaTeEoTPAUUEVO
1} ENATTWUATIKS, PNV TO XPNOIUOTIOIOETE KAl EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNUA.

2.2YNAPMOAOIHZH

30G OUVIOTOULE VA XPNOIUOTIOICETE T CUOKEUATIN TOU TTPOIOVTOC WG EMPAVELD EPYATIAC YIa TN CUVAPHOASYNON TIPOG
amopuyn NV (Ypatoouviég, KNNSeG pmoytdg, akabapaiec...). Mpv ONOKANPWOETE Tn GUVAPHOAOYNON, CUVICTOUHE
eniongva pnv o@i€ete umepPolikd Tig Bideg kat va agrioete Aiyo eplOWpLo Kivnong o€ KABE oTolxgio. MOAIG OAOKANpwOEi
n ouvappoAoynon, BePawdeite T OAeG o1 Bideg gival Kald o@iypéveg. To mpoidv autd mpémel va TomoBeTeital o€
oT1aBepn emedvela. MNa tn cuVaPPUOAGYNON TOU TTPOIGVTOG AaUToUVTAL SUO EVIAAIKEG.

3.ZYXTAZEIZ XPHZHXZ

N/ N ™

A 2N 2N /

To mpoi6v auTtd MPOooPIfeTaAl yIa OIKIAKH, UN EMAYYENUATIKY XPN 0N 08 EEWTEPIKO XWPOo. Edv To Tpamédi ival emektdoipo,
KAEIOTE ONEG TNG EMEKTACELG TIPOTOU TO UETAKIVAOETE. MV KABEOTE Kal pnv avePaiveTte endvw oto TPamédl oUTe OTIG
EMEKTAOELG TOU. XpNOlpoToloTe 101KEG BATELG EQV TTPOKELTAL VA TOTTOBETHOETE KAUTA 1) KpUA QVTIKEINEVA TTAVW OTO
TIPOIOV. XpNOIUOTIOINOTE EMPAVEID KOTIAG Yl VO KOPBETE TPOQIUA XWPIG va TTPOKOAECETE {NUIA oTNnV em@dvela Tou
TPOIOVTOG. KpaTrOTE TO TIPOIOV HaKPLA amd GAOYEG 1 TTNYEG ApEoNS BeppdTnTag dnwg BepUAoTPEG EEWTEPIKOU XWPOU
1 YNOTAPIEG.

4. OPONTIAA KAl ZYNTHPHXH

To mpoidv oag eival Kataokeuaopévo amod 0No, To omoio gival PUOIkS, {wvTavo UAIKO. Katd ouvémela, evdéxetal va
UTTAPXOUV EUPAVIOIOKES SLaPOPES OTIWE S1aPOPOTIOINCN TWV ATIOXPWOEWY TOU XPWHATOG KAl TWV QUOIKWY pdlwv Tou
E0MNov. Otav ekTiBeTal 0To NAIAKO PG, TO EUNO YiVETaL YKPL HE TNV TTAPOSO Tou Xpdvou.

la T ouvTPNON Tou TPOIGVTOG UTIAPXOLV SLaPOoPEC NUCEIG:

1. AprioTe To VMO va yivel yKpl amd HOVO TOU £TOL WOTE Va £XETE €va YKPI-OONHI XPWHA, EAV QUOIKA gival TOU YOUGTOU
oag.

2.TMepAoTe To MPOIOV e AASL yla va €XETE Hia Lo YUONIOTEPH EupAavion EUAou, n omoia Tovi{el TOUG KOKKOUG Tou UAOU.
H AVon autr) mpoUmoBETel paKPA Kal TAKTIKR ouVTPNON (TOUAAXIOTOV pia @opd Tov Xpovo).

. OL TIPOOTATEVTIKEG EVIOXUOELG SATESOU TTPOCTATEVOUV TO TTPOIOV ATTO TNV LYPAGCIA KAl ATTOTPETOUV TNV TTPAKANCN

@Bopwv oTo Sdmedo dmou TOMOBETEITAL TO TIPOIOV (YPATOOUVIEG, AEKEDEG ...). MPOOTATEYTE TO OTPWHA KAl TO HAIAAPL
0aG aTo TIG KAIPIKEG CUVOKEG.
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KaBapiopog

EQv XpnOIUOTIOINCETE TIPOIOV KABAPIOUOU, N EPAPHOYI TOU MITOPE( VA YiVEL UE LAAAKO OQOUYYAPL UE ATTOAS CATTOUVL
Kat (€06 vepd. TNPROTE MOTA TIC 08NYieg TTOU cuVOSEUOLV Ta €V AOYW TIPOIOVTA Kat EAEYETE €AV ival oupBaTtd pe To
TIPOIOV 0aG. EAV TO TPOT6V Xl KATIOI0 UPACHATIVO OTOIKEIO, TNPAOTE TIG 08NYIEC OTNV ETIKETA TOU. ZKOUTTIOTE TO TIPOIOV,
Kalt €181KA TIG eMMimeSEG EMPAVELEG, PETA aTTO KAOE BpoxomTwaon i xlovémtwon. Edv 1o KAAUPHA TOU OTPWHATOG 1) TOU
pa&idaplol oag gival apalpoOUHEVO, TNPEITE TIG 08NYiE TAUCIMATOC TTOU AVAYPAPOVTAL OTNV ETIKETA.

Kovpnwpata -

£BSopadeg peta tn ouvvappoldynon. Emmiéoy, va opiyyete Ti¢ Bidec TouNdxioTOV pia @opd Tov
XPOVO yla va EMTUXETE HOKPOXPOVIA cuvTrpnon.

MNa peyoAutepn otaBepoTnTa Kat yia T SIkh oag ac@dela, ogifte Eava Tig Bideg mepimou dvo \A

AM0OKEUON TOUG XEIMEPIVOUG HAVEG &
Katd Toug xelpepvoug Pveg, ouvioTtatal n amoBriKeuon Tou mPoiovTog o€ ENpo HEPOG LAKPLA Ao TNV UYpAsia, Y. O€
Hia amoBrikn KAmmou 1 KATw amo kamolo unéoteyo. EAv To mpoidv mpémel va mapapeivel o€ eEwTepIkd xwpo, Befaiwdeite
OTL Sev TAPAUEVEL OTACIUO VEPS TTAVW TOU KAL TIPOOTATEPTE TO PE KATAANAO adidBpoxo KANUUUA, TO OTT0I0 Va EMITPETEL
TNV eEAeVBEPN KUKAOPOPIa TOU aépa yia va amo@euxOei n Snuioupyia pouxAag.

5.AZMPOXTATEWOYME TO NEPIBAANON MAZ

Quunbeite OTI MPETEL va TINYaiveTe KAOE CUOKELATIA Kal TTPOIOV TTOU PTAVEL 0TO TENOG TNG Sidpkelag {wiig Tou oThv
KATAMNAN eykataotaon SIaxEipIong amoppIUUATWY.

6. EITYHZH

Ta mpoidvta ¢ Naterial €ival oxedlaopéva ovpwva pe Ta VPNAdTEPA TPATUTIA TTOLOTNTAG Yla TIPOIGVTA TTOU
mpoopifovTal yla TNV KatavaAwTikr ayopd. H eyylnon 1oxvel yla Xpovikd Sidotnua 3 €1wv amod TV nuepopnvia
ayopdg Tou POoIovToc. H eyyunon KAAUTTEL TO GUVONO TWV EAATTWHATWY UAIKWV KOl KATAOKEUNG: AMouaia TUNUATWY
Kal OTOIXEIWV Kat {nNId ToU TTPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG Xprong. Ot EMOKEVEC KAl N AVTIKATAOTAON HEPWV SV
OUVETIAYETAL TNV EMEKTAON TNG APXIKAG SIAPKELAG TNG YYUNONG.

E§aipéoeig eyyunong

H gyyunon dev KaAUTTTEL TPOPBAAHATA 1} ATUXHUATA TTOU TIPOKUTITOUV Ao €0QAAEVN XPrON TOU TIPOIOVTOG.

H kdA\uyn tng eyyunong meptopiletal otnv agia tou mpoidvtog autou. Ot akdOAouBeg EPIMTWOELG e€alpolvTal pnTd:

1. Znud mou mPoKARBNKe Katd Tn cuvappoAdynon.

2. ZeBWPLOoUA XPWHATWY Kal AeKESEC TTOU TIPOEKUYAV OTTO N CUMHOPPWON HE TIG 08NYieg ouVTHPNONG.

3. Katd to dvolypa tng ouckevaciag, ixvn amo komidia kat epyaleia, kKabwe kat onpadia mou mpokAnOnkav and emaen
HeTA&L NG em@dvelag Tou Tpameiov kat Tou Samédou. (MpooTatéYPte TV pe xapTovi!)

Y€ TEPIMTWON EUPAVIONG TTPOBANUATWY LE TO TIPOIOV GAC, EMKOIVWVAOTE e TOV S1EUBUVTH TOU TUAUATOCG KITTOU OTO
KATAOTNHA TNG TEPLoXrg oac. QUNAETE To TIMOAGYIO ) TNV amoSelén ayopdc, emeldn To €yypago autoé Ba oag {ntnbei
Katd TNV ene€epyacia omolouSHIMOTE AITAHUATOG.

JaG EUXOPIOTOULE YIa TNV ayopd oag Kat EATTI(OUHE va PEIVETE ATTOAUTWG IKAVOTTOINHEVOL AT TO TTPOIdV pag. H yviun
0aG OXETIKA UE TO TTPOTOV AUTO gival TTOAD ONUAVTIKN yia EUAG YA VO BEATIWVOUAOTE GUVEXWC KAL VA AVTATIOKPIVOUAOTE
OTIG AVAYKEG OAG. ZUVETIWG, Un SIOTACETE VA HOLPACTEITE padi pag HECW TOU IOTOTATIOU HAG TNV EUTTEIP{ 0AG OXETIKA PE
TO TIPOIOV paG.

7.Texvikég mpodiaypagég

Avagopa(Slaotdoelg) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
YAk (mhaicto) aAoupivio

YAIKS (eme@dvela) EuNou

Owipiopa enimiou ES enixpiopa/Aasdt
Xwpa mpoéheuong mpoidvtog Bietvap

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - TaA\ia
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Wstep

Dziekujemy za wyb6r tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBStUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakonczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

4 N\ ~N /7
)4
I | I >
[ { [l AN
I | I |
A RN RN

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stot jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspinac sie na stét ani
na jego przedtuzenia. Uzywac¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Twoj produkt wykonany jest z drewna, naturalnego i zywego materiatu. Jego wyglad bedzie zatem wykazywat
niewielkie réznice kolorystyczne i pewna naturalng szorstkos¢. Drewno wystawione na dziatanie $wiatta stonecznego
z czasem naturalnie zmieni kolor na szary.

Istnieje kilka rozwiazan w zakresie konserwacji produktu:

1. Pozwoli¢, aby drewno stato sie szare naturalnie, uzyskujac srebrnoszary kolor: tylko wtedy, kiedy odpowiada
Panstwu szaroczarny aspekt.

2. Olejowanie produktu: w celu uzyskania bardziej btyszczacego wygladu drewna, podkreslajacego jego strukture.
Rozwigzanie to wymaga dtugich i regularnych czynnosci konserwacyjnych (co najmniej raz w roku).

Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podfoza, na ktérym jest on

umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami
atmosferycznymi.
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Czyszczenie

e

Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy $cisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzic,
czy s one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta
pielegnacyjna. Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Jesli pokowiec
materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania podang na etykiecie.

P

Mocowania A \
Aby zapewnic lepszg stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwéch tygodni po
,/

montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
A

Zimowanie

W zimie zalecamy przechowywanie produktu w suchym miejscu i ochrone przed wilgocia, na przyktad w szopie
ogrodowej lub pod dachem. Jezeli produkt ma pozosta¢ na zewnatrz, nalezy unikac stagnacji wody na produkcie i
chroni¢ go odpowiednia wodoszczelng ostong, pozwalajac na swobodny obieg powietrza, aby zapobiec powstawaniu
plesni.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadoéw.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, $lady ciec i slady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Parstwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panistwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paistwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,

abysmy poznali Paiistwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swojg opinia na naszej stronie internetowe;j.

7.SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Dane(wymiary) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Materiat(rama) Aluminium
Materiat(powierzchnia) Drewna

Wykonczenie mebli ES Malowanie/Olejowanie
Kraj pochodzenia produktu Wietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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&

Mol 6narofapum Bac 3a BbiGop 3Toro npopgykTta. Mpw pa3paboTke 1 NPOV3BOACTBE Hallel MPOAyKLMn
Mbl Mpunaraem BCe YCUNMA K TOMy, UTOObl ob6ecreunTb MPeBOCXOAHOE KauyecTBO, COOTBETCTBYyMLiEe
noTpebHOCTAM nonb3oBaTesneil.

BAMXHO! ANA TOro, Ytobbl NONYYUTb MAKCMMAJIbHOE YAOBJIETBOPEHUE OT AAHHOIO NMPOAYKTA
MPU EF0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUN U OBCNTYXUBAHUN, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOZCTBO MO 3KCMYATALIUU NEPE/ UCMOJIb30BAHUEM MPOAYKTA. MOXANYICTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHDIE NPEAYNPEXXAEHNA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Er0 ANA AANIbHEALLEFO UCNOJIb30OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALINA

BAXKHO, COXPAHUTE ANA AANIbHEULLErO UCNOJIb30BAHUA:
MOXANYUCTA, BHUMATE/IbHO POYUTANTE

Ecnn uspenve yxe cobpaHo, nepes ucnonb3oBaHMeM ybeauTech, YTO BCE BWHTbI HaleXXHO 3aKpernneHbl. Ecnm
nspenve Tpebyet cOOPKM, noxanyincra, ybeantech, YTobbl BCe dNeMeHTbl, HEOOXOANMbIE ANA €ro YCTaHOBKM, Gbinn
npefocTaB/eHbl MK OTKPLITUM YyNakoBKWU. Ecv npofyKT noBpexaeH unu umeeT aedeKkTbl, He NCMONb3yiiTe ero n
BO3BpaTWTe B GNXKaLUWIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbi pekomeHAyeM NCNoNb30BaTb YNakoOBKY MPOAYKTa B KayecTBe MOBEPXHOCTU ANA €ro yCTaHOBKU BO n3bexaHve
nospexaeHnn (uapanMH, NATEH KpacKu, rpasun ). MNepen 3aBeplueHvem YCTaHOBKM Mbl TaKXe pekomeHayem He
3aTArnMBaTb BUHTbI CSINIKOM CUJTIbHO U OCTaBUTb HEMHOIO 3a30pa AnA Kaxgow getanu. NMocne 3aBepLlieHna yCTaHOBKN
y6e,ElVITer, YTO BCE BUHTbl HAAEXHO 3aTAHYTbI. SToT NPOAYKT [ONMKEH 6bITb pa3melleH Ha yCTOVNI/IBOIﬁ NOBEPXHOCTU.
Lna 3aBepLeHna YCTaHOBKN 3TOro NpoayKTta Tpe6y|0TCF| ABa B3pOC/bIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO

N/ N\

OTOT NPOAYKT npefHa3HayeH A/1A AOMALUHEro M HeKOMMEePYECKOro UCMonb30BaHUA Ha OTKPbiToM Bo3ayxe. Eciu
CTON ABNAETCA Pa3fBUKHBIM, CIOXMTe/ybepuTte BCce pacllpeHns, Npexae Yem nepemellatb ero. He cagutech v He
B36MpanTech Ha CTON UK Ha ero paclumpeHua. icnonb3yinTe NoaCTaBKM UK candeTky Noa npubopbl, ecnn Ha 3To
n3fenune HeobxoaMMO NOMECTUTb ropAYMe U XONOoAHble NpeaMeTbl. Micnonb3yiiTe pasaenouHyto JOCKY ANA Pe3Kn
NPOAYKTOB, YTOObI He MOBPeAuTb MOBEPXHOCTb 3TOrO M3AenvA. [lepxuTte 3To u3fenne BAANU OT OFHA U NPAMbIX
MCTOYHVKOB Tera, TaKUX Kak Hapy»Hble oborpeBaTtenu 1 rpunu-bapbexio.

4.yXoA N ObCNTYXKUBAHUE

Balwe n3genvie cenaHo 13 Aepesa, HaTypasbHOO 1 KMBOro MaTepuana. [1o3ToMy ero BHewWHW BUA GyaeT umeTb
HebosbLUMe LBETOBbIE BapraLnn U HEKOTOPbIE MPUPOAHbIE HEPOBHOCTW. MOA BO3AENCTBMEM COMHLIA iPEBECHHA CO
BpPeMeHEeM MocepeeT eCTeCTBEHHbIM 06Pa3oM.

[ns yxopa no usgenviio JOCTYMHO HECKOMBKO PeLIeHNI:

1. Mo3BonbTe ApeBecHHe COCTapPUTLCA €CTECTBEHHBIM 06Pa3oM, UTOObI MONYUUTL CePebPUCTO-CEPbIl LIBET: TONIbKO
ecnv 3TOT BHeLWwHWUI Bua Bam nogxoauT.

2. ObpaboTaiTe nsgenme Macsiom, Ytobbl NpugaTb emy 6onee 6necTaAWMA BUA, NOAYEPKMBAA BONIOKHUCTYIO CTPYKTYpPY
APEBECMHDI. ITO pelleHe TpebyeT ANMTENBHOIO 1 PEryNAPHOTro yXoAa (He pexe OBHOro pasa B rog).

Mcnonb3oBaHve Hakneek Ha MebenbHble HOXKM MOMOraeT 3alWTUTb U3genmne ot Bnarv n npegoTepalwlaet

noBpeXaeHe Nona, Ha KOTOPOM OHO pasMeLLeHO (LapanuHbl, NATHA...). 3alMLaiTe MaTpac UKW NOAYLIKMA OT
He6NaronpPUATHBIX MOFOAHbIX YCIIOBUIA.
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Ecnu Bbl ncnonb3ayeTe uncTALLee CPeACTBO, €r0 MOXXHO HaHOCUTb HeabpasnBHOW ry6GKO C MAMKVIM MbITIOM 1 ropAYei
BOAOW. BHMMaTenbHO cnepyiite MHCTPYKLMAM, NpUnaraeMbiM K Takvim NpoayKTam, 1 y6eanTech, YTO OHU COBMECTUMbI
¢ Bawwvm n3genuvem. Ecnu nsgenve nmeet TKaHeBbIN SNIEMEHT, NOXanyicTa, cnefyiTe MHCTPYKLMAM MO yxofy Ha ero
sTMKeTKe. [poTpuTe N3aenue, 0CO6eHHO NOCKME MOBEPXHOCTY, MOC/E KaXA0ro JOXKAA vnu cHera. Ecnn Ha maTpace
1NN NoAYLLIKE MMeeTCA CbeMHbI Yexon, cobnopalite peKoMeHAaLMK NO CTUPKE, YKa3aHHbIe Ha STUKETKe.
Kpenex -
[InA nyuiweit crabunbHOCTM 1 AnA Balleil 6@30M1acHOCTY 3aTAHMTE BUHTbI elile pa3 IPUMEPHO yepes |
[iBe Heflenn Noc/e YCTaHOBKM. 3aTArvBaiiTe BUHTbI TAKXKe, Kak MUHVIMYM, OAVIH pa3 B rof Ansa 6onee
LSMTENbHOW SKCMTyaTaLmu.

Xpauemne B 3UMHUIN nepuop
31MON Mbl pEKOMEHAYEM XPaHWTb U3Aenie B CYXOM U 3aLULLEHHOM OT Baru MecTe, Hanpumep, B X036510ke unm
noA Kpbiwei. Ecnu nsgenune JOmKHO ocTaBaTbCA CHapy»Ku, n3beraiiTe 3acTauBaHUsA Ha HEM BObI U 3aLUMTUTE €ro
NOAXOAALMM BOAOHENPOHNLIAEMBIM YEXSIOM, NO3BONAIOLMM BO3AYXY CBOGOAHO LIMPKYNNPOBaTH BO 13bexaHune
06pa3oBaHUNA NneceHw.

5. 3ALLUTA OKPYXAIOLLE CPEAbI

MoxanyicTa, He 3abyfibTe OTHECTN YNAKOBKY Y U3[eNNA C UCTEKLIMM CPOKOM CITy»KObl B LIEHTP YTUAM3aLMI OTXOAO0B.

6. TAPAHTUA

Mpopyktbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUM C CamMbiMV BbICOKMMW CTaHAApTamu KauyecTBa ANA U3penvin,
npefHa3HauYeHHbIX AnA NOTPebUTENbCKOro pbiHKa. [laHHaA rapaHTA NPoJaxin PacnpocTpaHAeTCA Ha Neproa 3 neT ¢
AaTbl NOKYMKM NPOAYKTa. OTa rapaHTUA pacnpoCTpaHAeTCA Ha BCe AedeKTbl MaTepranos 1 N3roTOB/EHNA: HeAoCTaoLWwme
KOMMNAeKTylolwme 1 AeTanu, a Takxke NoBpeXAeHNsA, BO3HMKaIOLLVe NPY HOPManbHbIX YCIOBUAX SKCMTyaTaumy. PemoHT
1 3aMeHa fieTanei He NPUBOAAT K NPOJJIEHMIO MePBOHaYaIbHOrO rapaHTUIHOIO CPoKa.

UcknioueHnsa ns rapaHTun

[laHHaA rapaHTUA He PacnpoCTPAHAETCA Ha NPOBAEMbI I UHLMAEHTbI, BbI3BaHHbIE HEMPABWIbHLIM UCMONb30BaHNEM
npopyKTta.

[apaHTUIHOE MOKPbITUE OrpaHNYeHO CTOMMOCTBIO STOTO MPOAYKTA. B YAaCTHOCTM WCKMIOUEHBI HUKeNpUBeAeHHble
cnyyvan:

1. TMoBpexpaeHvie BO BpeMs yCTaHOBKN.

2. BbiyBeTiLVe LBeTa UK NATHA, BbI3BaHHbIE HECOGMIOAEHNEM UHCTPYKLMIA MO YXOAY.

3. Topesbl, cnepbl HOXell 1 CKOb, a TakKe Cliefibl OT KOHTaKTa MEX/Ay NOBEPXHOCTbIO CTOMA M MOJIOM NPU OTKPbLITUN
ynakoBKW. (MoxanyncTa, 3aluTnTe ero KapToHom!)

B cnyuae npobnem c nsgenvem, noxanyincra, obpartutecs kK meHegkepy CagoBoro otgena Bawero marasvHa. CoxpaHute
cueT-paKTypy Unu KBTaHLmMIo: Bam noTpebyioTcs 3Tv JOKYMEHTbI My 06paboTKe Ntobbix NpeTeH3uil.

Mbl 6naropapvim Bac 3a NoKynKy n Hajeemcs, 4To UCMOMb30BaHKe Hallero NpofyKTa Bac NonHOCTbio yaoBNeTBOPUT.
Ham BaxKHO 3HaTb Ballle MHeHMe 06 3TOM MpofyKTe, YTOObI NPOAJOMKNTL YNyyLlaTb €ro 1 Nyylle COOTBETCTBOBaTb
Bawwmm notpe6HocTAM. [o3TOMy, Mbl 6yfiem paabl BuAeTb Ball 0T3biB 06 M3AeNUM Ha HalleMm caiTe.

7. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[abapuTHble pa3mepbl 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
MaTtepwuan Kapkaca AnioMnHUN

Matepuan nosepxHocTu nepesa

OTtpenka mebenn ES nokpbiTne/mMacniom
CTpaHa NpouCXoXaeHus nsgenms BbeTHam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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Anfbl ce3

Ocbl eHiMAj TaHOaFaHbIHbI3Fa paxMmeTr. ©3 eHiMaepimiaai xobanay xeHe aanbiHaay 6apbicbiHaa 6i3
BapnbIk KyL-Xirepimiaai nanganaHyLwblnapablH KaXETTINIKTEPiH KaHaraTTaHAbIpaTbIH XXOfapbl canaHbl
KaMTamachbl3 eTeMmis.

MAHbI3ObI! B¥N ©HIMAI KYWNE KENTIPY, KONOAHY XOHE KbI3MET KOPCETY BAPbICbIHOA
MAWOANAHY BAPbLICbIHOA MAKCUMANObI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KONOAHY BOWMbIHLIA
H¥CKAYNbIKTbl ©HIMAI KONMOAHAP ANAbIHOA MY¥KUAT OKbIM LWbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYIMNCI3AIKKE KATbICTbl OCbl HY¥CKAYIbIKTA BEPIITEH HETI3rT ECKEPTYNEPFE HA3AP
AYIAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYTbIKTbI KENECI XKOJbl KONAAHY YLIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1. MAHbI3Obl AKIMAPAT

MAHbI3[bl, KENELWEKKE CAKTAJTYbl KAXET
CINTEME: M¥KUAT OKbIMN LWbIfbIHbI3

OHiM XuHaynbl Kyrhae 6onfaH xxargavaa, oHbl naganaHbac 6ypbiH 6apnbik 6ypaHaanapabiH ThiFbi3 GekiTinreHiHe
Ke3 XeTKi3iHi3. ©OHimai xuHay kepek GonfaH >Xafgawaa, OHbl OpHATY YLUIH KaXeTTi 6apnblk anemeHTTep
YCbIHbINFAH NaKeTTe Tyren ekeHAiriHe allikaHHaH KeniH ke3 XeTki3iHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
6onFaH xaffaiiaa, OHbl KonaaHGaHbI3 )aHe eH XKaKblH XXepae OpHanackaH QyKEHre kanTa TancbipblHbI3.

2. KYUTE KENTIPY

OHiMai Kyinre kenTipy OGapbicbiHAa OymiHyAiH (ceizaT Tycy, 60sy, TombIpak...) anAblH any yLiH OHblH ©3
KanTamacblHbIH YCTiHe KonaaHyra KeHec 6epemis. Kyiire kenTipyai askramac 6ypbiH, 6i3 6ypaHaanapabl TbiM
KaTaiTnayadbl XeHe ap 3NeMeHTTi KilukeHe 6oc kanabipyra keHec bepemis. Kyiire kenTipin 6onFaH coH 6apnbik
GypaHaanapablH KaTTbl KaTaWTbiNFaHbIHA K3 XeTKi3iHi3. Byn eHimai Hblk, TypakTbl Xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH Kyire KenTipyiH asikTay YLUiH eki epecek afam Kaxert.

3. KONAAHY ¥CbIHbIMOAPDI
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Byn eHim yiiae xaHe KOMMepLUSnbIK eMec allblk ayada nanganaHyra apHanfaH. Erep ycten keHentince, oHbl
XKbIMmKbITNAC BYpbIH 6apnblk kKeHENTINYNepiH xabblHbI3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHENTINynepiHe OTblpMaHbI3,
WwbiknaHbl3. Ocbl BHIMre bICTbIK HEMECE CyblK 3aTTap KOWbINCa, YCTEN TeCeHIWTepiH nanganaHbiHbl3. OHIMHIH
6eTiHe 3aKbIM KenTipMel TaFramabl Kecy YLUiH Kecy TakTacblH nanaanaHblHbi3. Byn eHiMAi albik Kbi3abipFbiLTap
MeH Gapbekio rpunbaepi cekinai xansiHaapaaH Hemece TiKenen Xblny Ke3aepiHeH aynak ycTaHbi3.

4. KYTIM )KOHE TEXHUKATbIK KbIBMET KOPCETY

CisgiH eHiMiHi3 Tabufn xiHe Tipi MaTepuan arawiTaH xacanfaH. OHbIH CbIpTKbl kenbeTi Typni TycTepai xaHe
Taburn araw TyiiHaepiH kepceTeqi. KyHHiH acepiHeH afalu y3ak yakblT 6oribl Taburn Typae cyp 6onaabl.
OHimai cakTay ywiH GipHelle welwimaep 6ap:

1. Araw Kymic cyp TycTi any yLwiH Tabufu Typae cypra aiHanagbl. Tek ocbl KepiHiC e3iHi3aiH kanayblHpl3fa
Kapaw.

2. AraluTaH xacanfaH acTbIKTbl KEPCETETIH XanTbiparaH afall any YLiH eHiMiHi3re mam xafbiHbl3. byn wewim
y3aK XaHe TypaKTbl TEXHUKAIbIK KbIBMET KOPCETYAi KaXKeT eTedi (kemMiHae XbinbiHa Gip peT).

. EneH TabaHpapblHa TeceHilTepai naiaanaHy - eHiMAi binFanaaH kopraiabl )XaHe eHiM opHanacTbIpbinFaH

efeHre 3akbIM kenTipmenai (cbidaTTap, gakrap...). Matpac Hemece xacTblKTapAbl aya paiibiHbIH KEMNEHCI3
XarFgannapblHaH KopFaHbl3.
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Taszanarblw 6ynbiMAbI KONAAHCAHbI3, )XyMcak cabblHMEH XaHe bICTbIK CyMeH abpasuBTi EMEC bICKbILLITbI
KongaHyra 6onagbl. MyHzai eHimaepmer Gipre GepinreH HyckaynblkTapabl MyKUSIT kagaranan, onap cisgin,
OHIMMEH yiinecimai ekeHairiHe Ke3 XeTki3iHi3. Erep eHiMae kes kenreH matagaH xxacanfaH 6eniri 6onca, oHbIH
XarncblpMagarbl KyTiM HyckaynapbliH opblHAaHbI3. ©p xaHbbipaaH Hemece kapaaH KewiH, eHimai, acipece xa3blK
6eTTepai cypTiHi3. MaTpac Hemece xacTblkTa anbiHbanbl Tickl 6onca, oHaa 3aTTaHbaga KepceTinreH Xyy
Typanbl HycKaynblKTbl OpbIHAAHbI3.

BekiTkiwTepi

YKakcbl TypakTbinblk NeH kayincisairiHia ywiH 6ypaHaanapabl opHaTkaHHaH KewiH eki anTa
iWinae KaiTagaH kaTanTbiHbI3. BypaHaanapabl Aa kaTanTbiHbI3 y3ak yakbiT 60oiibl KyTiM xacay
YLWiH KemiHAe XbinbiHa 6ip peT.

Kbickbl Mep3imae cakray

KbicTa 6yn eHimai KypFak xepnepae binfanabinbikTad, Mbicansl, 6akwa 6acnaHacbiHga Hemece LwaTbipabiH,
acTblHAa cakTayFa keHec bepineai. Erep eHim awwblk ayaga kanybl kepek 6onca, kerepin keTnec yLUiH ayaHbiH,
XKEHin eTyiH, OHAA CyAbIH XWHANMaraHbIH XXaHe OHbl KanbINTbl Typae Cy eTKi3benTiH xabblHMeH KopFaFanfaHbIH
Tekcepin anblHbI3.

5. KOPLLAFAH OPTAHbI KOPFANbIK
KonpaHyra xapamcbis 6orFan kanTtamanap MeH eHiM KanabIKTapbiH XOloFa yMbITNaHbI3
6. KENMIiNQIK

NATERIAL eHimaepi TyTblHy HapblfblHa apHanfaH eHiMAepre apHasnfFaH eH XXofapbl cana crtaHgapTTapbiHa
caiikec xacanfaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anblHFaH caTTeH 6acTan 3 Xbinabl kaMmTuabl. Byn keninaik
Gapnblk MaTepuangap MeH eHAey KeMLUINIKTEPIH KaMTuabl: BenwekTep MeH 3rneMeHTTePAiH XOKTbIfbl XaHe
KaneinTbl NaganaHy xarAanbiHAa 6onFaH 3akpiM. beniekTepai xeHaey xoHe aybICThipy G6acTankel keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin Kkenmenai.

N

Keningikke kipmengi

Byn keningik eHivaepai aypbic naganaHbay HaTWXkeciHOe TyblHOaFaH KUbIHAbIKTapAbl HeMece OkuFanapabl
KamTbiManabl.

KeninaikTi kamTy ocbl OHIMHIH KyHbIMEH LuekTeneai. Atan aiTkaHga, MblHaAan xaraannapaa:

1. OpHarty kesiHfe nanga 6onatbiH 3aKbIM.

2. TycTepaiH KeTyi HeMece KyTiM HyCkaynapbiHa ColikeC KenMeyiHeH TybIHAANTbIH AaKTap.

3. KantamaHbl alwkaHHaH KeWiH KecKilTiH XeaHe kancblpmanapablH i3aepi, coHaan-ak ycten 6eti meH eaeH
apacblHaarbl 6ainaHbICTbIH HOTMXKECI. (OHbI KAPTOHMEH cakTaHpI3!)

CisgiH  eHiMiHi30eH KublHOBIKTAp TyblHOAAFaH KaFdanaa AykeHHiH Gakwanblk 6enimiHiH - MeHemkepiHe
xabapnacbliHbl3. LLloT-dbakTypaHpI3abl Hemece TyGipTeKTi cakTaHpl3: Oyn KyKaTTap kes3-KenreH LuarbiMabl eHaey
KesiHge cypanagbl.

Cisre cepikTecTik yLWiH anfbicbiMbI3abl Gingipemia aHe ci3 6i3giH eHimMiMi3beH TonblK KaHaraTTaHacbl3
nen ceHemi3. bisre Byn eHiMre KaTbICTbl Ci3giH NikipiHi3gi 6iny maHpI3abl, enTKeHi 6i3re on apkbinbl Ci3aiH
KaXeTTinikTepiHi3ai xxakcapTyra 6onaabl. CoHabIkTaH 6i3aiH Beb-canTbiMbi3aarb! 6i3aiH eHiMMeH TaxipnbeHisbeH
Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

7.TEXHUKANbIK CNMELUNPUKALINA

AHbIKTama (enwemaepi) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Martepuans! (xakray) anoMyHWI

Matepwuansi (6eTi) Araw

>Kuha3s eHpeyi ES xabbln/malibl

OHIM LUbIKKaH en BbETHaM

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus

23

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

Eé BBepeHHA

Mwu gakyemo Bam 3a BMGip Liboro npogykty. Mpn po3po6ui i BUpo6HMLTBI HalLoT NpoAyKLii My AoKNafaEMo
BCiX 3ycunb A0 TOro, Wwo6b 3abe3neumnTty Yy[oBYy AKICTb, WO BiANoBigae noTpebam KOpUCTyBauis.

BAMXIMBO! ANA TOro, WoOb OTPUMATU MAKCUMAJNIbHE 3AOBOJIEHHA BIA AAHOrO MPOAYKTY MPU
AOro YCTAHOBL|I, BAKOPUCTAHHI | OBCIYTOBYBAHHI, M1 PEKOMEHAYEMO BAM YBAXXHO NMPOUYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCMTYATAL|Ii MEPE[ BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY. BYib JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MONEPEAXEHHA NPO BE3MNEKY B LbOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb 1Oro A1 NOAAbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJINBA IHOOPMALIA

BAXJIMBO, 3BEPEXITb AN NOAAJIbLIOIO
BUKOPUCTAHHSA: BYAib JIACKA, YBAXKHO NPOUYUTANTE

AKWo BKPIO Bxe 3ibpaHo, Nepen BUKOPUCTAHHAM MepeKOHaNTecs, Wo BCi FBUHTU HAAINHO 3aKpinneHi. AKwo BUpi6
BUMarae 36ipku, 6yAb nacka, nepekoHanTecs, WO BCi eNeMeHTV, HeobXiaHi ANnA Moro yctaHoBKMW, Bynu HagaHi npu
BiAKPWTTI ynakoBKW. fIKIO NPOAYKT MOLWKOMKEHWN abo Mae fedekTn, He BUKOPWCTOBYITE #Oro i MOBEPHITb B
HaNBAVKUMIA MarasmH.

2. YCTAHOBKA

Mu peKomeHAYEMO BUKOPKCTOBYBATH YMaKOBKY MPOAYKTY B AKOCTi MOBEPXHi ANIA MOTO YCTAHOBKY, LWO6 YHUKHYTH
NOLWKOAKeHb (noapAnuH, nnam dapbu, 6pyay ..). Mepen 3aBeplIEHHAM YCTaHOBKM MW TaKoX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTV BMHTU 3aHAATO CWNIbHO i 3aNULWLNTL TPOXW 3a30Ppy ANA KOXHOI feTani. MMicna 3aBeplueHHA YCTaHOBKM
nepeKoHanTecs, Wo BCi rBUHTU HARiNHO 3aTArHyYTi. Liei npoayKT noBUHEH ByTn po3MilLeHnin Ha CTiiKil noBepxHi. Ans
3aBepLUIEHHA YCTaHOBKM LIbOro NPOAYKTY NOTPiGHI ABa AOPOCIMNX.

3.MOPAAU LLIOAO BUKOPUCTAHHA
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Llen npoayKT npr3HayYeHnin AnAa AOMALIHbOrO i HEKOMEpPLiIMHOrO BUKOPUCTaHHA Ha BiAKPUTOMY NOBITPI. AKLO CTin €
PO3CYBHVM, CKNaAITh/NprbepiTb BCi pO3WMPEHHS, NMepL HiX NepemiwaTty itoro. He cifaiite i He nigHiMaiiTeca Ha cTin
abo Ha oro poswwupeHHA. BUKOprCTOBYITe NifCTaBKM abo CepBETKM MiA Npunaav, AKWO Ha Leil BUpi6 HeobxigHO
nomicTuTK rapauvi abo xonoaHi npeameTn. BukoprctoByiite 06po6HY AOLIKY ANA pi3aHHA NPOAYKTIB, W06 He NOWKOANTN
NOBEpPXHIO Lboro BMpoby. TpumaiTe BUpi6 Noaani Bif BOTHIO i NPAMUX [XXepen Tenna, Takux AK 30BHilLHi obirpiavi i
rpuni-6ap6ekio.

4. apormnan TA ObCJIYroBYBAHHA

Baw BMpi6 3pobneHwii 3 agepesa, HaTypasbHOTO i KMBOTO MaTepiany. ToMy Oro 30BHILLHIN BUrMAL MaTUMe HeBenvKi
KonipHi Bapiauii i geAki npupoaHi HepiBHOCTI. ig BNAMBOM COHLA AepeBMHa 3 YaCOM NOCIPi€E NPUPOAHUM YMHOM.
[na pornagy 3a BMPo6OM JOCTYNHI KiNbKa pilleHb:

1. lo3BonbTe fepeBuHi MOCTapiTM NPUPOLHNM YUHOM, LWO6 OTPUMATU CPIGNACTO-CiPYI KONIP: TINbKU AKLLO Len
30BHiLLHIN BUrNsAA Bam nigxoanTb.

2. 06pob6iTb BMPi6 Macnom, Wwob HapaaTty Nomy Ginblu 6AMCKYUNn BUMNAA, NiAKPECNIOUM BONOKHUCTY CTPYKTYpPY
aepesuHW. Le pilueHHs BUMarae TpuBanoro i perynspHoro fornagy (He piglie ogHoro pasy Ha pik).

BrKOpUCTaHHA HaKNenoK Ha Me6eBi HiXKKM AOMOMarae 3axucTuTy BMpi6 Big Bonoru i 3anobirae NowKoAXeHHIo
nignory, Ha AKiN BiH po3mileHnin (noapaAnuHW, NiAMK...). Byab nacka, 3axvcTiTb CBil MaTpaL Yu NOAYLLKY Bifi HEroaw.
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AKLO By BUKOPUCTOBYETE MMIOUMIA 3aCi6, NOro MOXKHa HAHOCUTW HeabpPa3vBHON rybKoLO 3 MUIOM | rapsAYOoI0 BOAOH.
YBaXHO JOTPUMYWMTECH IHCTPYKLIiNA, WO AOAAITHCA A0 TaKUX NPOAYKTIB, i NepeKoHanTecs, WO BOHW CyMicHi 3 Bawmnm
BUPO6OM. IKLLO BIPi6 M€ TKAHUHHWIA eneMeHT, byab Nacka, AOTPUMYIATECH IHCTPYKL 3a JOTNAAOM Ha MOro eTUKeTL.
MpoTpiTb BPi6, 0CO6NMBO NAOCKI NOBEPXHI, NICNA KOXHOIO A0LLY 260 CHiry. IKLLO YOX0N BaLIOro MaTpaLa Ym NoayLLKu
3HIMHI, AOTPUMYITECH 3a3HAaUYEHUX Ha eTUKETLi IHCTPYKLIN LWOAO0 NPaHHA.

KpinneHHusa o A
[inA Kpalwwoi cTinKkocTi | AnA Balwoi 6e3neKkun 3aTArHiTb rBUHTY Le pa3 NpUbAN3HO Yepes ABa TUXKHI A
nicnA yCTaHOBKW. 3aTAryidTe rBUHTW TakoX, AK MiHIMyM, OAVMH pa3 Ha pik AnA 6inbw Tpusanoi

,/

ekcnnyatauji.

36epiraHHA B 3MMOBMIA Nepiop,
B3umKy Mu pekomeHzyeMo 36epirati BUpi6 y Cyxomy i 3axvLLeHOMy Bif BONOrM Micui, HanprKknag, y xo36noui abo
nia faxom. KO BMPi6 MaE 3anMWaTCA 30BHi, yHIKaiiTe 3aCTO Ha HbOMY BOAW | 3aXUCTiTb 10Oro BiANOBIAHVM
BOAOHEMPOHVKHUM YOXJIOM, AKUIA [JO3BOJIAE MOBITPIO BiIbHO LMPKY/IOBATH, LLO6 YHUKHY TV YTBOPEHHSA UBINi.

5.3AXUCT HABKOJIULWLIHbOIO CEPEJOBULLIA

Bynb nacka, He 3abyabTe BifHeCTV yNakoBKY i BUPo6M 3 BUYepnaHUM TEPMIHOM Cy»KO1 B LIeHTp yTuniauii BiAXoais.

6. TAPAHTIA

Mpoaykt NATERIAL po3po6neHi BiAMNOBIAHO A0 HAMBUWMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BMPOGIB, MPU3HAYeHWX ANA
CNOXMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia Nnpofaxy NOLWMPIOETLCA Ha NepioA 3 POKIB 3 AaT NOKYNKWN NPoayKTy. Lia rapaHTia
NOLIMPIOETbCA Ha BCi AedeKTn maTepianiB i BATOTOBNEHHA: BiACYTHI KOMMNAEKTYtouUi i AeTani, @ TaKoX MOWKOAMKEHHS,
O BMHMKAKTb NPU HOPMasbHMX YMOBax ekcryaTtauii. PeMOHT i 3amiHa feTanei He NPU3BOAATb [0 NPOAOBMKEHHA
MOYaTKOBOrO rapaHTIiHOro TEPMiHY.

BuHATKN 3 rapaHTii

[laHa rapaHTif He NOLWMPIOETLCA Ha NPOBEMH Ta IHLIMAEHTY, BUKNNKaHI HeNpaBUibHUM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
FapaHTiliHe NOKPUTTA 06MEeXeHe BapTICTIO LLbOro NPoAyKTy. 30Kpema BUKIOUEHi HKYe3a3HaueHi BUnagKku:

1. TowKoaKeHHA Nif Yac yCTaHOBKU.

2. Buugini konbopu abo NAAMY, BUKIMKaHI HEAOTPUMaHHAM IHCTPYKL 3a AOrNAAOM.

3. MMopi3w, cnifmn HOXIB i CKOB, @ TaKOX CIAM Bify KOHTAKTY MiXk MOBEPXHeto CTONY i MiANOroio Npu BiKPUTTI YNaKoBKM.
(6yab nacka, 3axXuCTiTb il KapToHOM!)

B pasi npobnem 3 Brpobom, byab Nacka, 3BepHiTbcs 1O MeHeKepa CafjoBoro BiaAiny Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHOK-paKTypy abo KBuTaHLito: Bam 3Hapo6nATbca Ui JOKYMEHTU npy 06po6Lii 6yAb-AKVX NpeTeH3ii.

Mwu gakyemo Bam 3a nokynKy i cnofiBaEMoCs, WO BUKOPUCTAaHHA HALOro NpoaykTy Bac uinkom 3agoBonbHUTb. Ham
BaXkNMBO 3HaTV Baluy AymMKy Mpo Leid NpoayKT, Wob NpoAoBKMTI MOKpallyBaTy Oro i Kpalle Bignosigaty Bawum
notpe6am. Tox,

mu 6yaemo pagi 6aunTi Balw Biaryk npo Bupi6 Ha Halwomy canTi.

7.TEXHIYHA CNELUNO®IKALIA

EtanoH (po3mip) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Marepian (Kapkac) anloMiHin

Martepian (noBepxHs) nepesa

0O3p06a GpypHiTypmn ES nokputta/macnom
KpaiiHa noxom»keHHs BUPoGY B'etHam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuis
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Prefata

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care rdspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA SI
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITICUATENTIEACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

In cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacé produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va cd toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Dacd produsul este deteriorat sau prezintd defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Inainte de a termina montajul, va recomanddm si nu strangeti prea tare suruburile si s& lasati
putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafatd stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE
N/ o N v\\ \
)/ \‘:::\ 75kg
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Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibila, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu vd urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport dacd doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansa de taiat alimentele fara a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de céldurd precum radiatoarele externe si gratarele.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Produsul dumneavoastra este realizat din lemn, un material natural si viu. Aspectul acestuia va prezenta asadar usoare
variatii de culoare si cateva asperitdti naturale. Expus la soare, lemnul se va inchide natural cu timpul.
Exista mai multe solutii pentru intretinerea produsului:

1. Lasati-l sa imbdtraneascd natural pentru a obtine o culoare gri-argintatd, numai daca acest aspect gri-argintat va
este pe plac.

2. Ungeti produsul: pentru a obtine un aspect mai stralucitor al lemnului, scotdndu-i in evidenta modelul natural.
Aceastd solutie necesitd o intretinere indelungata si regulata (cel putin o data pe an).

Patinele sunt puse pe picioarele produsului pentru a-I proteja de umezeala si pentru a evita deteriorarea solului pe
care sta (zgarieturi, pete...). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii.
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Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat
si apa caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul, in special suprafetele
plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Dacd husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabild, respectati
instructiunile de spalare mentionate pe eticheta.

Fixari

Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud
saptdmani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila.

Depozitarea pe timp de iarna
larna, va recomanddm sa depozitati produsul intr-un loc uscat si ferit de umezeald, de exemplu intr-un addpost de
gradina sau sub un acoperis. Daca produsul trebuie sd ramana in exterior, evitati stagnarea apei pe acesta, si protejati-I
cu husa impermeabila adecvata lasand aerul sa circule liber pentru a evita formarea mucegaiului.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 3 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmétoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cét si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (va rugam sa o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugdm sa contactati responsabilul raionului de gridina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa vd cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanentd pentru ca el sd poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sd ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

7.SPECIFICATII TEHNICE

Referinta (dimensiuni) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Material (cadru) Aluminiu

Material (suprafata) Lemnului

Finisah mobilier ES invelis/Ungeti

Tara de origine a produsului Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préxima.

2. INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagcdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagdo, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalagao deste produto.

3. MODO DE USAR
N / Q N / ““ N
)/ 75kg
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Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensées
antes de a mover. Nao se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensoes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto.

Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Seu produto é feito de madeira, um material natural e vivo. Sua aparéncia terd, portanto, pequenas variacdes de cor e
algumas asperezas naturais. Exposta ao sol, a madeira ficara naturalmente cinza com o tempo.
Varias solugdes estao disponiveis para vocé fazer a manutengéao de seu produto:

1. Deixar a madeira envelhecer naturalmente para obter uma cor cinza-prateada: somente se esta aparéncia for de
seu gosto.

2. Impregnar o produto com 6leo: para obter uma aparéncia de madeira mais brilhante, destacando os veios. Esta
solugdo requer operagdes de manutencao longas e regulares (minimo uma vez no ano).

O uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos,
manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes meteoroldgicas.
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Limpeza
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Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja néo abrasiva com sabao neutro e
4gua morna. Siga cuidadosamente as instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se

o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel, siga
as instrugdes de lavagem na etiqueta.

Fixagoes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos

a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo
prazo.

Durante o inverno

No inverno, recomendamos que armazenez o produto em local seco e afastado da umidade, por exemplo, em um
abrigo de jardim ou sob um telhado. Se o produto precisar permanecer ao ar livre, evite a d4gua estagnada e proteja-o
com uma cobertura a prova d’agua adequada, permitindo que o ar circule livremente para evitar a formagao de mofo.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de
residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos destinados
aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢ées normais de uso.
Reparos e substituicdes de pecas ndo resultam em uma extensdo do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.

A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagdo.

2. Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢des de manutencéo.

3. Ao abrir a embalagem, tragos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartéo!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serao solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando

nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

7.ESPECIFICACAO TECNICA

Referéncia (dimenséo) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Material (estrutura) Aluminio

Material (superficie) Madeira

Acabamento da mobilia ES Revestimento/Oleo
Pais de origem do produto Vietna

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the productin order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS
e ™~ e )Qi/“\ e
A : : > L : 2N

This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before
moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

Your product is made of wood, a natural and living material. Its appearance will therefore show variations of colours,
and natural wood nodes. With exposure to the sun, wood will turn grey naturally over time.
Several solutions are available for you to maintain your product:

1. Let the wood turn grey naturally in order to obtain a silver-grey colour: only if this appearance is to your taste.

2. Oil your product in order to obtain a shinier wood appearance highlighting its wood grain. Please make sure to
remove any excess oil before reapplying. This solution requires long and regular maintenance operations (once a year
at least).

Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is
placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements.
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Cleaning

/-~ ~N ~
™ o
A ! N /

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label. Wipe the product, especially
the flat surfaces, after each rain or snow event. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing
instructions indicated on the label.

Fastenings (& A

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering ~
In winter, we recommend storing the product in a dry location away from humidity, for example in a garden shed or
under a roof. If the product needs to remain outdoors, please make sure that water does not stagnate on it and protect
it with a suitable waterproof cover letting air circulate freely to avoid formation of mold.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7. TECHNICAL SPECIFICATION

Reference (dimension) 2,4m x 98,9cm x 74,7cm
Material (frame) Aluminum

Material (surface) Wood

Funiture finish ES coating/Qil

Product country of origin Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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\' Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoiov eivar avakukhwotpo. Edv dev pmopei miéov va xpnatponoindei, HeTapépeTe TNV 0€ KAMOLO KEVTPO AVAKUKAWONG
AMOPPIPHATAV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadaw.

@ 370t NpoayKT MoXeT nepepabaTbiBaTbcA. ECIN oH 60NbLLe He NPUroAEH ANA NONb30BaHNS, CAAIATE €r0 B YTUIN3ALMOHHBIIA LEHTP.

@ byn eHim kaiTa eHaeyre keneqi. OHbl 8pi KonaaHyFa GonNManTbIH XaFdaiiaa, OHbl kaiTa eHAENTIH opTarnblkka
TancbIpyblHbI3Abl OTIHEMI3

@D Leit NpoAyKT Moxe nepepobnaTuca. AKLLo BoHo binbLue He ¢ npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaliTe /iOro B YTUNI3aLifiHMI LEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugdm s il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

e Al
Made in Vietnam

*Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
/ Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / FapanTus 3 roga / Keningik 3 »bin /
lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee

ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN
§8;303§6ﬁ2ﬁ|N1_3é:#;m' (Gire-ES ) CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Jd Consércio - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH Ykpaina», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. NonApa 17a, m. Kuiie 04201, Ykpaita €0800.0205376 (demais regioes)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

000 JIEPYA MEP/IEH BOCTOK, 141031, MockoBckas «Jlepya MepneH KasaxcraH» XLIC Kazakcran
06nacTb, MbITULWMHCKW paiioH, . MbiTuiy, Pecny6nukacbl, 050000, Anmatbl K., KoHaes
Ocratukosckoe wocce, 4.1, POCCUA Keweci, 77, «ParkView» 6O, 6K, 07 o¢.

LM - 188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C



